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　さんぽく互近所ささえ～る隊はこれまで、集落総代・民生児童委員・
地域の方の協力をいただきながら集落の皆さんに寄り添って活動して
きました。今年度は今川集落にてアンケート調査や「今川の茶の間」
と題して集落ミーティングを開催しました。アンケート結果を掲載し
た新聞の発行や意見交換を通して、これから今川集落で必要なことに
ついて話し合いました。開催日は悪天候にもかかわらず、大勢の皆さ
んに集まっていただき、特に男性の参加が多いのが印象的でした。ア

ンケートの結果で「困っている人が
いたら助けることができる」との回
答が全体の６割あり、今川集落の「支え合い力」の強さを感じました。
　新潟山形沖地震の直後ということもあり、「災害時の避難」や「集う」
という事についての発言が多く聞かれ、また以前あった婦人会を中心
とした集いの場が途絶えたことで「集まる場所がない」との意見も。
　今後は「集いの場」が開催できるように、互近所ささえ～る隊で支
援していきたいと考えます。

「さんぽく互近所ささえ～る隊」の活動報告

●問い合わせ　介護高齢課地域包括支援センター　☎53－2111（内線3431）
　　　　　　　または各支所地域振興課地域福祉室

　村上・山北・荒川・朝日地区のマンホールカードに続いて、ついに神林地区のマ
ンホールカードの配布が始まります。今回のマンホールカードで、合併前の旧５市
町村のマンホールカードがすべて配布されることになりました。
　ぜひ、記念にすべてのカードを集めてみてはいかがでしょうか。

○配布開始　12月14日㈯～
○配布時間　午前８時30分〜午後４時15分
　　　　　　（年末年始を除く）
○配布場所　道の駅神林　道路情報ターミナル
　　　　　　※�休館日や開館時間帯が変更する場合がります。詳しくは、

道路情報ターミナルへお問い合わせください（☎66－6326）
○配布方法　１人につき１枚、手渡しによる無料配布です。
○そ の 他　事前予約や郵送での配布は行いません。
　　　　　　�なお、村上地区のカードは「郷土資料館」、山北地区のカード

は「道の駅笹川流れ」、荒川地区のカードは「荒川地区公民館」、
朝日地区のカードは「道の駅朝日　朝日みどりの里物産会館」
のみの配布となっています。

●問い合わせ　下水道課管理業務室（神林庁舎☎66－6192）

すべてのカードを集めてみませんか

神林地区のマンホールカードの配布が始まります！
12月14日㈯から配布開始

下水道課　髙橋主事

▲ウェルカムボード

▲集落ミーティングの様子　　　　　　

マンホールカードとは
下水道のPR団体である下水道
広報プラットホーム（GKP）
と共同で製作したマンホール
蓋のコレクションカードです
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